

热点

A 中国

“非常”高考生，在磨砺青春中“破茧成蝶”



7月7日，延期一个月的高考拉开序幕，全国1071万考生步入考场，共同作答这份见证自己青春奋斗的高考答卷。

在高考这场考试的背后，是党中央带领广大人民群众万众一心、共克时艰的强大力量，诠释了众志成城的大爱之心和守望相助的高尚情怀，也成就了这一届考生走进考场、实现梦想的可能。

通过进一步扩大重点高校面向农村和贫困地区招生规模；让高等教育资源惠及更多考生；艺术类专业招生考试工作，原则上高考前不组织现场校考等一系列政策“组合拳”，更是在特殊时期为高考考生解除后顾之忧，切实把疫情对广大考生，特别是农村和贫困地区考生复习备考的影响降到最低，最大限度地保障教育公平。

对于考生而言，今年的疫情或许曾打乱自己的学习、生活节奏，却也开启了一段“独家记忆”。特殊的备考，提供了一次安静下来倾听自己内心声音、重新审视未来的机会，为今后的乘风破浪蓄能。

B 中国·上海

“医保电子凭证”即将全覆盖



截至7月初，上海已有11家市级医院、6个区111家区属医疗机构实现医保电子凭证脱卡支付，仁济医院、市六医院和闵行区、静安区部分医疗机构开通无感信用支付，为医疗付费“减环节”“减时间”，不断改善就医体验。

今年8月底，全市公立医疗机构将

实现全覆盖，医疗付费“一件事”终将成为方便老百姓就医付费的“家常事儿”。

据悉，医疗付费“一件事”，作为本市“一网通办”重点推进项目，由市卫生健康委牵头，会同市医保局、申康中心、市大数据中心等部门共同推进。目前共完成门急诊医保挂号138.56万笔、门急诊医保收费145.01万笔，出院医保结算2.23万笔，实现了为市民看病“减环节”、“减时间”。随着国家“医保电子凭证”跨省应用的进一步推广，将逐步实现与外省市就医的无缝衔接。上海市卫健委副主任赵丹丹介绍，针对现阶段儿童患者使用医保电子凭证的难点，上海正在研究解决办法。

同时，为满足部分人群传统窗口付费的习惯，医院仍保留部分收费窗口。

C 韩国

女运动员自杀曝光体育界丑闻



韩国铁人三项女子运动员崔淑贤因无法忍受教练多年的体罚和虐待，6月26日自杀身亡，年仅22岁。

崔淑贤被认为是韩国铁人三项运动的一颗明日之星，2015年未满17岁的她以高中生身份入选了韩国铁人三项国家队，曾在亚洲铁人三项锦标赛少年组女子比赛中获得过铜牌。

崔淑贤今年4月向韩国体育与奥林匹克委员会投诉，要求对方进行调查。但一位知情人告诉韩国媒体，“她向多家公共机构寻求帮助，但每个人都忽视了她的诉求。”不过韩国体育与奥林匹克委员会否认无视崔淑贤的投诉，表示在4月初收到投诉，已经指派一位女调查员去调查。

其实，崔淑贤今年2月向市政厅对她的教练、队医和两名年长队友提出虐待指控，而5月下旬警方将案件转交给检方，并建议以攻击罪名起诉，警方在报告中写道：“检方一直在调查此案，并很快对那些受到虐待指控的人进行讯问。”然而并没有阻止崔淑贤自杀，崔淑贤的两个朋友在网络上发起对崔淑贤死亡进行彻底调查的请愿书，“崔淑贤的求助被无视了”。

崔淑贤自杀身亡震惊了整个韩国，韩国奥委会承诺将对涉案人员采取严厉措施，而韩国总统要求彻查此事，包括调查为何崔淑贤的投诉没有得到适当回应，此外，韩国总统表示要防止类似的事情再次发生。